
وزارت کشور:
 اقدام وزارت علوم در برابر اساتید 

جای تقدیر دارد 
مرکز اطلاع‌رسانی وزارت کشور با انتشار بیانیه‌ای 
به اخراج گسترده اساتید دانشگاه توسط وزارت علوم 
واکنش نشان داد و این اقدام را درخور تقدیر دانست. 
در این بیانیه آمده است: اقدام وزارت علوم در برابر 
اساتیدی که دچار رکود علمی بوده، اما نقش مهمی 
در نمایش‌های رسانه‌ای داشتند، قانونی بود؛ جای 
تقدیر هم دارد. اینها سپهر سیاسی دانشگاه‌ها را 
آلوده به نگاه ضد ملی می‌کردند. براساس این بیانیه، 
بیشترین آسیب به دانشگاه در سال‌های گذشته از 
ناحیه جریان‌هایی وارد آمده است که کوشیده‌اند با 
سیاسی‌بازی و بهره‌برداری‌های جناحی و انتخاباتی 
از ظرفیت بزرگ دانشگاه و فطرت حق جوی جوانان 
دانشجو در راستای مطامع خود بهره‌برداری مقطعی 

داشته باشند.
    

آیت‌الله محقق داماد با انتقاد از اخراج اساتید؛
 از سکوت وزیر علوم متعجبم

عضو پیوسته فرهنگستان علوم با انتقاد از اخراج 
اساتید گفت: در تعجبم از وزیر علوم که چرا در موضوع 
اخراج استادان از دانشگاه‌ها سکوت پیشه کرده است. 
آیت‌الله محقق داماد در آیین تکریم از خدمات ۲۵ ساله 
رضا داوری اردکانی در مسئولیت ریاست فرهنگستان 
علوم و معارفه محمدرضا مخبر دزفولی، افزود: 
بدون‌شک آن‌ها که این اتفاقات را ایجاد می‌کنند، 
به‌ دنبال ضربه زدن به حکومت و کشورند. استقلال 

دانشگاه در این زمانه چه جایگاهی دارد؟
    

»ثابتی« بجز استادی دانشگاه، 
نامزد مجلس هم می‌شود!

اصلاحات نیوز نوشت: امیرحسین ثابتی، فعال 
رسانه‌ای اصولگرایان تندرو »گروه پایداری« و مجری 
شبکه افق صداوسیما در ویدئویی ضبط‌شده گفت 
با افراد زیادی مشورت کرده و تصمیم گرفته نامزد 
انتخابات مجلس شود و در پیش‌ثبت‌نام انتخابات نیز 
نام‌نویسی کرده است. این در حالیست که همزمان 
با اخباری از موج جدید اخراج اساتید برجسته از 
دانشگاه‌های مختلف کشور اعلام شد امیرحسین 
ثابتی از مهرماه در دانشگاه شریف تدریس خواهد کرد!

    
نماینده ادوار مجلس: 

دلیل عدم برخورد نظام با 
احمدی‌نژاد، اسناد محرمانه‌ اوست 

نماینده ادوار مجلس گفت: احمدی‌نژاد تهدید 
کرده است اسنادی دارد که اگر بلایی سرش بیاید آن‌ها 
منتشر می‌شوند؛ دلیل عدم برخورد نظام با احمدی‌نژاد 
اسناد محرمانه‌ وی است! به گزارش سایت دیده‌بان 
ایران؛ اکبر اعلمی، در گفتگویی با بیان اینکه شک 
نکنید این اطلاعات را دارد، عنوان کرد: احمدی‌نژاد 
یک آدم متوهم خودشیفته و نمونه ایرانی ترامپ 
است. آدمی است که فقط خودش را قبول دارد، دنبال 
شهرت‌طلبی است و مواضعش را متناسب با مصالح 
خود تغییر می‌دهد. نماینده اصلاح‌طلب ادوار مجلس، 
یادآور شد: دلیل علاقمندی برخی مردم به احمدی‌نژاد 
شیوه‌های پوپولیستی او و یارانه‌ای است که پرداخت 
کرد. وی »تف سربالا« را دلیل دیگر عدم برخورد نظام 
با احمدی‌نژاد دانست، چراکه در مقطعی مورد تأیید و 
وثوق ارکان اصلی نظام بوده و مورد تأیید و تمجید بسیار 

قرار گرفته است.
    

مهدی یراحی بازداشت شد
قوه قضائیه از بازداشت مهدی یراحی خبر داد. 
خبرگزاری میزان نوشت: مهدی یراحی به دستور 
دادستان تهران به دلیل »انتشار ترانه غیرقانونی و 
خلاف اخلاق و عرف جامعه اسلامی« بازداشت شده 
است. به نوشته میزان، مهدی یراحی »در بحبوحه 
اغتشاشات سال گذشته ترانه خلاف قانون دیگری نیز 
منتشر کرده بود.« این خبرگزاری دو روز پیش نیز پس 
از انتشار موزیک ویدئوی »روسریتو« از تشکیل پرونده 

قضایی برای این خواننده خبر داده بود.
    

همتی: 
از این همه توجیه خسته نشدید؟

رئیس کل اسبق بانک مرکزی در توییتی یادآور 
شد: عمر دولت به سراشیبی نیمه دوم رسید. از این 
همه توجیه خسته نشدید؟! عبدالناصر همتی، نوشت: 
»سخنگوی دولت فراموش کرده است که رئیس‌‌اش  
وعده رساندن تورم به نیم و سپس تک رقمی را داده 
بود از قله‌های تورمی در دولت قبل گفت و بدون 
اشاره‌ای به قله تورمی ۶۹ درصدی اسفند ۱۴۰۱ و 
تورم ۱۱۴ درصدی طی دو سال، از افتخار دولت 
سیزدهم در رساندن تورم به ۴۷ درصد یاد کرد! عمر 
دولت به سراشیبی نیمه دوم رسید. از این همه توجیه 

خسته نشدید؟!
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تصویب لایحه موسوم به عفاف و حجاب روی 
دور تند، یکبار دیگر تصویرگر سرنوشت متفاوتی بود 
که در مجلس یازدهم پیش روی لوایح و طرح‌های 
محدودیت‌زا و البته به قول مدافعان »صیانت‌کننده« 
در قیاس با لوایح و طرح‌های »فسادستیز« قرار دارد. 
به گزارش »انتخاب«؛ هفته پیش وقتی 
نمایندگان کمیسیون قضایی با اعلام نهایی شدن و 
تصویب لایحه »حمایت از فرهنگ عفاف و حجاب« از 
روی عجله اول گفتند که لایحه برای تصویب نهایی به 
شورای نگهبان ارسال شده و بعد یادشان آمد که دست 
کم تعیین مدت زمان اجرای آزمایشی قانون را باید در 
صحن به رأی همه نمایندگان بگذارند؛ مشخص شد 
که اکثریت تندرو چه اشتیاقی به قانون‌گذاری از نوع 

محدودیت‌تراشانه و جرم انگارانه‌اش دارد. 
این لایحه فاصله میان ارائه شدن از قوه قضاییه 
به دولت تا اصل هشتاد و پنجی شدن، تصویب در 
کمیسیون و قرار گرفتن در آستانه تبدیل به قانون 
را با چنان سرعت و سهولتی پیمود که اگر در مورد 

طرح‌ها و لوایح فساد ستیز و شفافیت‌زا مصداق پیدا 
می‌کرد شاید اکنون ایران در میان 180کشور در رتبه  
ام و در زمره کشورهای فسادخیز و با شاخص ادراک 

فساد بالا قرار نداشت.
از 19 اردیبهشت که سخنگوی قوه قضاییه 
ارسال لایحه عفاف و حجاب به دولت خبر داد تا 23 
خرداد که لایحه در مجلس اعلام وصول شد تا 22 
مرداد که مجلس تعدد پیشنهادهای وارده را بهانه 
کرد و  175 نماینده به تصویب لایحه در کمیسیون 
بجای صحن رای دادند و تا فقط 8 روز بعد که 10 
عضو کمیسیون بجای همه مجلس تصویب کردند 
همه چیز روی تند بود. آنقدر که کسی متوجه نشد 
موسی غضنفرآبادی و همراهانش در کمیسیون 
قضایی چطور توانستند لایحه 9 ماده‌ای قوه قضاییه 
را با 15 ماده از دولت تحویل بگیرند و 40 ماده دیگر 
هم به آن اضافه کنند. 72 ماده که به گفته مرتضی 
آقاتهرانی رئیس کمیسیون فرهنگی نزدیک به 
نیمی از آن تعیین مجازات و جرم‌انگاری است و 

 تا تبدیل شدن به قانون البته با اجرای آزمایشی 
فاصله چندانی ندارد. 

تنها مورد دیگری که مجلس یازدهم با ریاست 
محمدباقر قالیباف با چنین تسریعی مورد رسیدگی 
قرار داد »طرح صیانت از فضای مجازی و ساماندهی 
پیام‌رسان‌های اجتماعی« بود که 6 تیر ماه 1400 به 
صحن آمد و تنها یک ماه بعد علی رغم ارزیابی منفی 
که مرکز پزوهش‌های مجلس از آن کرده بود با رای 
انقلابی‌ها اصل هشتاد و پنجی شد و 7 ماه بعد  در 
کمیسیون مشترک با ۱۸ رای موافق و یک رای 
مخالف به تصویب رسید. زمستان سال گذشته هم 
با وجود اینکه به نظر می‌رسید نامه معاونت قوانین 
مجلس به رضا تقی‌پور رئیس کمیسیون مشترک 
مبنی بر مراعات نشدن آیین‌نامه داخلی در مراحل 
تصویب و مغایرت مصوبه کمیسیون با متن اصلی 
طرح سبب مسکوت ماندن آن شده  خبر رسید که 
مجلس خیلی بی‌ سر و صدا دارد طرح صیانت را برای 

ارسال به شورای نگهبان آماده می‌کند. 

وضعیت   معلق   قانون‌گذاری  علیه   فساد 
هرچقدر قانون‌گذاری برای صیانت و ساماندهی 
مسائل مربوط به سبک زندگی شهروندان با اولویت 
و فوریت و راه‌های میانبر به نتیجه رسانده شده 
همان قدر لوایح و طرح‌هایی که برای مبارزه با فساد، 
جلوگیری از تعارض منافع و ایجاد شفافیت مطرح 

شده‌اند در دست‌انداز افتاده و معلق مانده‌اند. 
با جستجوی کلیدواژه فساد در سامانه برخط مرکز 
پژوهش‌های مجلس تنها طرحی که به نحو استثنایی 
بررسی و تصویب شده و البته برای اجرای آزمایشی تا 
مرحله ابلاغ به دولت رسیده »لایحه ارتقای سلامت 
نظام اداری است که روند تقنینش خرداد 1387 در 
مجلس هشتم شروع شد و در ماه‌های پایانی همان 
مجلس برای اجرا به دولت ابلاغ شد. آن طرح هم بر 
اساس اصل 85 تصویب شده بود به همین دلیل هم 
هنوز تمدید مهلت اجرای آن نیازمند ارسال لایحه 
است و البته بر اساس واقعیت‌های موجود معلوم است 
که چنان که باید هم اجرا نمی‌شود.  مجلس یازدهم 
هم که از ابتدا برچسب انقلابی بودن به خود زده بود 
و داعیه مبارزه با فساد داشت، چند طرحی منطبق با 
همین ادعا ارائه داد. طرح‌هایی که همگی در وضعیت 

تعلیق و بی‌سرانجامی قرار دارند. 

وعده   حمایت  و  صیانت  از  گزارشگران  فساد
در حالیکه هنوز و همچنان خبرنگاران و 
روزنامه‌نگاران افشاگر انواع فسادهای اقتصادی و حتی 
بازتاب‌دهندگان این اخبار بویژه اگر پر مخاطب باشند 
به انواع  جرایم  از جمله نشر اکاذیب و تشویش اذهان 
عمومی متهم و گاه بازداشت می‌شوند، طرحی به نام 
»حمایت و صیانت از کاشفان و گزارشگران فساد« 

علی رغم تصویب کلیاتش در مجلس باد می‌خورد. 
چیزی شبیه این طرح را نخستین بار نمایندگان 
مجلس دهم در اواخر دوره کاری شان با عنوان 
»حمایت مالی از افشاگران فساد« مطرح کردند. 
مجلس یازدهم  اما هم عنوان و هم محتوای جدیدی 
را پیرامون این ایده مطرح کرد. طرح جدید تیرماه 
1399 اعلام وصول شد اما با گذشت 2 سال هنوز 
تبدیل به قانون نشده است. در آخرین تحولات 
مربوط به طرح خرداد سال جاری کمیسیون مربوط 
اصلاحاتی برای طرح اعاده شده از شورای نگهبان 
پیشنهاد داد اما از اتفاق همزمانی گزارش کمیسیون 
با ماجرای طرح عفاف و حجاب فرصتی برای اولویت 

داشتن به آن نداد. 

طرح شفافیت قوای سه گانه، دستگاه‌های 
اجرایی و دیگر نهادها هم از نظر طولانی شدن روند 
قانون‌گذاری وضعیتی چندان متفاوت نداشته است. 
این طرح نخستین بار آذرماه سال 1398 با عنوان 
»طرح شفافیت آرای نظام تقنینی« در مجلس دهم 
ارائه شد. مجلس یازدهم هم خرداد سال بعد نسخه 
خودش را ابتدا با عنوانی شبیه به همین مطرح کرد اما 
بعد در بازی اینکه اگر قرار است ما نمایندگان مجبور 
به شفافیت شویم چرا دیگران مجبور نباشند؛ تبدیل 
شد به شفافیت قوا و نهادها. طرحی که بر اساس 
آن همانطور که باید رای موافق و مخالف و ممتنع 
نماینده‌ها به مصوبات علنی می‌شد، دیگر نهادها هم 
شفاف می‌شدند. از جمله شورای نگهبان ، مجمع 
تشخیص مصلحت و هیأت عالی نظارتش که باید 
مشروح مذاکراتشان برای رد یا تایید قوانین را منتشر 
می‌کردند و همین با مخالفت آنها مواجه شد. حالا 
در این مورد مجلس روی نظر خودش مانده اما به 
موازات این زمان از دست رفته از زیر بار شفاف کردن 
رای نمایندگان در رفته است. مگر اینکه بر اساس 
اظهارات اخیر قالیباف در یک سخنرانی و دست کم 
برای خریدن آبروی مجلس یازدهم در ماه‌های پایانی 
از شفاف شدن مذاکرات مجمع تشخیص مصلحت  
صرف نظر کند و این طرح معطل مانده را به سرانجام 
برساند. با این همه مقایسه سرانگشتی از زمان سپری 
شده برای قانونی شدن طرح‌ها و لوایح محدودیت‌زا 
در مقایسه با تدابیر بی‌سرانجام برای فسادستیزی 
فاصله بعیدی را نشان می‌دهد.  برای تصویب طرح 
صیانت از فضای مجازی 9 ماه و برای مصوب کردن  
لایحه عفاف و حجاب تنها 2 ماه زمان صرف شده 
است. اما حمایت از افشاگران فساد و طرح شفافیت 
پس از گذشت سه سال همچنان در دست‌اندازند و 

سرنوشت نامشخصی دارند.  

مقایسه سرعت بررسی لایحه حجاب با لوایح دیگر توسط نمایندگان

بهارستان»صیانت‌کننده« است نه »فسادستیز«

 شماره  1431 /  ‌‌‌‌ سه‌شنبه  7  شهریور   1402  /     12  صفر  1445  /  29  آگوست   2023

روی موج کوتاه

هرچقدر قانون‌گذاری برای صیانت 
و ساماندهی مسائل مربوط به سبک 

زندگی شهروندان با اولویت و فوریت 
و راه‌های میانبر به نتیجه رسانده شده 
همان قدر لوایح و طرح‌هایی که برای 
مبارزه با فساد، جلوگیری از تعارض 

منافع و ایجاد شفافیت مطرح شده‌اند 
در دست‌انداز افتاده و معلق مانده‌اند

سخنگوی وزارت خارجه گفت: ایران مهلت اجرای توافق 
امنیتی با عراق برای »خلع ساح« احزاب کرد ایران در اقلیم 

کردستان عراق را به هیچ وجه تمدید نمی‌کند.
ناصر کنعانی در نشست خبری دیروز افزود: این مهلت »۲۸ 
شهریور« به پایان می‌رسد و دولت عراق متعهد شده که پس 

از خلع ساح، گروه‌های کرد را از پادگان‌های نزدیک مرز به 
اردوگاه‌های درنظر گرفته شده منتقل کند. 

به گفته وی، »روابط ایران و عراق کاملا دوستانه و مبتنی بر 
حسن همسایگی است. اما موضوع حضور نیروهای تروریستی 
در اقلیم کردستان یک نقطه سیاه در مناسبات دوجانبه است و 

انتظار می‌رود که این نقطه سیاه بر طرف شود«.

اعتراض رسمى ايران به توقیف و تخلیه نفت ایران
 در ساحل آمریکا

سخنگوی دستگاه دیپلماسی همچنین درباره توقیف و تخلیه 
نفت ایران، گفت: در غیاب سفیر سوئیس کاردار این کشور را به 
عنوان حافظ منافع آمریکا به وزارت خارجه احضار و دو یادداشت 
اعتراض رسمی به سفارت سوئیس دادیم. نمایندگی ایران در 
سازمان ملل نیز اقدام رسمی انجام داد. دولت آمریکا باید بداند 

تعدی و تعرض به منافع ملت ایران بی پاسخ نخواهد ماند.
کنعانی در ادامه این نشست خبری درباره ادعای بلومبرگ 
در خصوص کاهش سطح غنی‌سازی گفت: براساس تفاهمی 
که با دولت آمریکا داریم منتظر اجرای کامل تفاهم اخیر هستیم. 
درباره صادرات نفت ایران خوشبختانه به رغم تحریم‌های ظالمانه 
دولت آمریکا صادرات نفت ایران در حال انجام است. مبتنی بر 
مذاکرات رفع تحریم‌ها این را دنبال می‌کنیم که صادرات نفت 
ایران هیچگونه محدودیتی را از سوی هیچ طرفی از جمله آمریکا 

را شاهد نباشد.
وی افزود: در چارچوب سیاست خنثی سازی تحریم‌ها اکنون 
صادرات نفت ما به بازار‌های جهانی با قدرت ادامه دارد. شرکای 
نفتی ما در حوزه‌های مختلف جغرافیایی نفت ما را خریداری 
می‌کنند و با جدیت به احقاق حقوق ملت توجه داریم. در مقطع 
اخیر شاهد یک اقدام غیرسازنده از سوی دولت آمریکا بودیم. بحث 

توقیف محموله نفتی ایران که یک اقدام کاملا غیرسازنده است.

ایران پیگیر سرنوشت امام موسی صدر است
سخنگوی وزارت خارجه گفت: ایران به همراه لبنان پیگیر 

سرنوشت امام موسی صدر است و در این زمینه بین لبنان و لیبی 
توافق‌نامه امضا شده و دولت لیبی نیز مسئولیت‌هایی را پذیرفته 
است و انتظار می‌رود اهتمام ویژه‌ای به خرج دهد تا سرنوشت امام 
موسی صدر روشن شود. وی افزود: سرنوشت امام موسی صدر 
برای ما حائز اهمیت است و خدمات وی به منطقه و لبنان فراموش 

نشدنی است. با لبنان این موضوع را مورد توجه داریم.

ملاحظات و انتظارت ایران از بحرین
کنعانی درباره روابط با بحرین با توجه به نشستی که قرار 
است با حضور وزرای خارجه هشت کشور ساحلی خلیج فارس 
در نیویورک برگزار شود، به خبرنگار فارس گفت: پیام‌هایی بین 
ایران و بحرین مبادله شده و گفت‌وگوهایی به صورت غیرمستقیم 
جریان دارد. برای دولت ایران این یک اصل است که روابط خودش 
را با همه کشورهای منطقه و همسایه مبتنی بر منابع مشترک، 
توسعه دهد. اما در عین حال در چارچوب اصولی که داریم، راجع به 
روابط با بحرین نیز ملاحظات و انتظاراتی داریم که این ملاحظات 
و انتظارات در چارچوب مسیرهای دیپلماتیکی که برقرار است 

منتقل و تبادل می‌شود و این مسیر را ادامه خواهیم داد.

سخنگوی وزارت خارجه:

مهلت عراق برای »خلع سلاح« احزاب کُرد تمدید نمی‌شود

نشست خبری

محمد مهاجری گفت: تمام تلاش جبهه پایداری و جبهه 
دولت این است که میزان مشارکت در انتخابات به شدت 

کاهش پیدا کند.
محمد مهاجری، در گفت‌وگو با جماران افزود: در یک 
انتخابات حداقلی کاندیدای جبهه پایداری دست برتر را خواهد 
داشت. وقتی کسی در انتخابات شرکت نکند، آنها مثلا با یک 
حداقل ۱۰، ۱۲ میلیونی هم در سراسر کشور، در انتخابات 

می‌توانند سهم قابل‌قبولی از کرسی‌های پارلمان به دست 
بیاورند. اما جبهه پایداری الآن را باید با جبهه پایداری چهار 
سال پیش متفاوت دید. جبهه پایداری الآن به معنای دولت 
است و چون در واقع آنها دارند از امتیاز شخص آقای رئیسی 
استفاده می‌کنند، قاعدتا وزن‌شان هم در انتخابات افزایش پیدا 
خواهد کرد. وی تصریح کرد: در حال حاضر جریان پایداری و 
جریان قالیباف به شدت با همدیگر مخالف هستند؛ و طبیعی 

هم هست. الآن جبهه پایداری به دلیل نزدیکی با دولت 
می‌خواهد از قدرت و توان دولت استفاده کند که سهم خودش 
را در پارلمان آینده تقویت کند. اتفاقا جبهه پایداری به اعتبار 
اینکه دولت کاملا حزبی و متعلق به جبهه پایداری است، از این 
جهت خودش را به دولت نزدیک و به همین شکل با قالیباف 
مخالفت می‌کند. اگر رسانه‌های دولت را هم نگاه کنید، علیه 
آقای قالیباف و مجلس معمولا به صورت شفاف عمل می‌کنند.
این فعال سیاسی ادامه داد: اما اگر در دقیقه ۹۰ 
اصلاح‌طلبان و معتدلین در یک فضایی قرار بگیرند که احتمال 
برنده شدن آنها در انتخابات زیاد شود، و معنای آن برنده شدن 
حذف جبهه پایداری و جریان قالیباف باشد، در آن صورت 

قطعا راز بقا اقتضا خواهد کرد که جبهه پایداری با قالیباف به 
یک تفاهم برسد.

شریان هویت مستقلی ندارد
مهاجری در خصوص تحرکات جریان »شریان« نیز گفت: 
آن را هم باید تقریبا مساوی جبهه پایداری و دولت بگیریم و 
به نظر من هویت مستقلی بر آنها حاکم نیست. آدم‌هایش 
همان آدم‌های آنها هستند و آدم جدیدی ندارند. بذرپاش 
هم به عنوان عضوی از دولت مشغول آن کار است؛ تکذیب 
هم می‌کنند ولی بالأخره اخباری که از این طرف و آن طرف 
می‌رسد نشان می‌دهد ایشان به شدت مشغول انتخابات است.

فعال سیاسی اصولگرا:

جبهه پایداری به دنبال کاهش مشارکت مردم در انتخابات است

نماینده شهربابک گفت: دولت برای اینکه افکار عمومی را از 
فکر اقتصادی منحرف کند تا مردم به این مشکلات توجه نکنند، 
مسائل حاشیه‌ای درست می‌کند؛ مثل موضوع خودرو یا امر به 

معروف و حجاب. 
مصطفی رضاحسینی‌قطب‌آبادی در گفت‌وگو با رویداد۲۴ 
افزود: دولت برای اینکه افکار عمومی را از فکر اقتصادی منحرف 
کند تا مردم به این مشکلات توجه نکنند، مسائل حاشیه‌ای 
درست می‌کند؛ مثل موضوع خودرو. آیا خودرو نیاز اصلی 
مردم است یا غذا، دارو، مسکن و ازدواج جوانان؟ یعنی دولت 
موضوع خودرو را مطرح می‌کند تا هیاهو در کشور راه بیفتد و 
افکار عمومی به سمت خودرو متوجه شود و عجیب‌تر اینکه با 

این وجود، این مشکل هم حل نمی‌شود. یا مثلًا موضوع امر به 
معروف و حجاب را درست می‌کنند. همه ما به عنوان مسلمان 

دین، مذهب و اعتقاد داریم و فقط این چند نفر نیستند که از 
آسمان افتاده و می‌گویند فقط ما مسلمان هستیم. وی که 
انتقادات جدی بر عملکرد اقتصادی دولت سیزدهم دارد، اینکه 
چرا دولت سیزدهم با وجود آن همه شعار پرزرق و برق نتوانست 
اوضاع و احوال کشور را در حوزه اقتصاد بهبود ببخشد، سوال 
اکثریت قریب به اتفاق مردم است زیرا این موضوع عملاً با سفره 
مردم مرتبط است. من خودم ریشه و اصل قصه را در ناکارآمدی 

و ضعف دولت می‌بینم.
عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس تأکید کرد: دولت از 
توان مدیریتی لازم و وجود افراد تمام قد برای امور کشور بی‌بهره 
است؛ اما این چالش را قبول ندارد و اعتقادش بر این است که ما 

بهترین هستیم. 
به گفته وی، دلیل اینکه حال و روز اقتصاد ایران نامساعد 
است، نبود نیروی انسانی متخصص و روی کار آمدن افرادی است 
که تجربه لازم را ندارند و تعامل قابل ملاحظه‌ای را هم با دیگران 

از جمله مجلس برقرار نمی‌کنند، هرچند باید بگویم این دولت، 
مجلس را در شرایط مختلف کنار گذاشت.  نماینده شهربابک 
ادامه داد: ۴۵ سال از انقلاب می‌گذرد و زمان کمی نیست و برای ما 
زشت است که در علوم هوا فضا در بعضی بخش‌ها، قله‌های علم را 
فتح کرده‌ایم، ولی هنوز نتوانسته‌ایم مشکل نان، مسکن، بنزین، 

اقتصاد و اشتغال مردم را حل کنیم. 
به گفته رضاحسینی‌قطب‌آبادی، با بحث حجاب، افکار 
عمومی را مشغول و درگیر می‌کنند و برای کشور مشکل، دعوا، 
درگیری و اختلاف بین مردم به وجود می‌آورند. دولتی که ضعف 
اقتصادی دارد، مردم را به سمتی می‌برد که بتواند از موضع خود 
فرار رو به جلو بکند.  عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس در 
پایان خاطرنشان کرد: آثار ضرر، آفت و آسیب بزرگی که متوجه 
اقتصاد کشور است، سال‌های بعد معلوم می‌شود. تحلیل من این 
است که دولت نتوانسته به شعارهایش در همه حوزه‌ها عمل کند 

و چنانکه گفتم تبعاتش در سال‌های بعد به چشم خواهد آمد.

نماینده شهربابک:

دولت برای انحراف افکار عمومی از مشکلات؛ حاشیه‌سازی می‌کند


